
 
 

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na 
njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah. 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/18 – 2 semestra 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Odločil sem se, ker verjamem, da bi morali vsi pridobiti izkušnje s študijem v tujini med svojim visokošolskim 

izobraževanjem. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Izmenjavo opravljam v Nemčiji, in sicer v Würzburgu. Nemčija ima okoli 80 milionov prebivalcev. Nemška kultura je zelo 

zanimiva in se razlikuje od Slovenske. Prav tako na Bavarskem je kultura še bolj posebna, in predstavlja stereotipično 

sliko Nemčije (pivo, Oktoberfest, Lederhosen..) Ljudje so malo bolj zaprti na začetku, kasneje so pa zelo prijazni.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Würzburg ni tako veliko mesto; ima okoli 130000 prebivalcev. Vse je zelo lepo urejeno, čisto in barvito. V centru se 

nahaja rezidencija, ki spominja na Versaj, prav tako pa tudi grad Marienberg, v katerem pogosto potekajo koncerti 

in festivali. V celem mestu prav tako potekajo festivali zelo pogosto, kulturni kot tudi zabavni. Vsak dan se lahko 

najde nekaj zanimivega za obiskati.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza je največji delodajalec v mestu, študentje predstavljajo pa ¼ prebivalcev. Tujih študentov je tudi ogromno. 

Kampus je odličen. V mestu se nahaja več menz, v katerih študentje lahko po ceni jedo. Študentski domi so pa zelo lepo 

urejeni in se nahajajo v bližini fakultet in kampusa. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Online prijava za namestitev poteka junija, tako da je nujno to čimprej urediti. Zavarovanje z evropsko kartico je 

precej jednostavno. Odprtje bančnega računa ne potrebuje preveč časa. Mestni prevoz stane 80€ za semester in 

vključuje buse, tramvaje in vlake. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja začnejo okoli 15. oktobra za zimski semester in 9. aprila za poletni semester. Počitnice potekajo 

februarja/marca in augusta/septembra. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Študentje lahko izberejo katerekoli predmete na katerikoli fakulteti. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja lahko potekajo v angleščini ali nemščini. Prisotnost se večinoma ne preverja. Predavanja potekajo 

skupaj z domačmi študenti (vsaj na moji fakulteti), so pa tudi zanimiva in interaktivna. 
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e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so podobni slovenskim, sprotno delo pa ni precej zahtevno. Seminarske naloge pa so zelo pogoste in obsežne. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Lahko se izsposoji v knjižnici, rabljena je tudi dostopna. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se nahaja v mestu ter je transport zelo dobro urejen. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Tujega jezika (nemščine ali kateregakoli drugega jezika) se lahko vsi študentje učijo brezplačno, kadarkoli (tekom 

semestera ali pa tekom počitnic pri intenzivnem tečaju). Priporočam standardni tečaj nemščine in tudi intenzivni 

tečaj na Sprachenzentrum centru za jezike. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Rok za prijavo je junija, tako da je pripročljivo čimprej vse urediti. Študentski domi so tako veliko boljši od 

slovenskih in poceni. Priporočam Peter-Schneider Studentenwohnheim ali pa Haus Berlin. Josef-Martin-Weg je tudi 

zelo dobar. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Menze so zelo cenovno dostopne in se nahajajo po celem mestu. Cene obrokov v restavracijah so pa bolj drage kot 

domače. Študentje si lahko tudi kuhajo sami. Aldi (Hofer) in Lidl imajo zelo dostopne cene. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Študentska semesterska vozovnica stane 80€ in vključuje vse tipe transporta v mestu in v bližini mesta. Vlaki in 

busi (Flixbus) tudi niso dragi. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Vsi tipi obštudijskih dejavnosti so dostopni! Šport, glasba... 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

http://www.uni-wuerzburg.de/en/international/studying-in-wuerzburg/exchange-students/before-arrival-

exchange-students/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

angela.fenske@uni-wuerzburg.de 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 
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Namestitev  250 

Prevoz - 

Študijsko gradivo - 

Prosti čas 150 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 650 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Odlični ljudje, izleti, aktivnosti, mednarodni eventi, kvalitetno in lepo urejeno okolje. 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je to najboljša odločitev, ki sem jo naredil v življenju :D 

8. Želite še kaj dodati? 

Včasih je težko biti daleč od doma, ampak verjemite mi, da je izmenjava vedno vredna. 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

harun.silic@hotmail.com 


